

GLORIA®

THERMOFLAMM^{bio}

GAS

70% Butan, 30% Propan

DE Erdöl-gase, flüssig UK Petroleum gases, liquefied NL Petroleumgas-sen, vloeibaar gemaakt DK Råoliegasser, fortættede IT Gas di petrolio, liquefatti FR Gaz de pétrole (liquéfiés) CZ Ropné plyny, zkapalnené FI Maaillykaasut, nesteytettyt HU Ásványolaj gázok, cseppfolyósított SI Naftni plini, ute kocijnjani HR Naftni plinovi, ukapljeni

CAS: 68476-85-7, Index: 649-202-00-6

T0036 UN 2037
Art.-Nr.: 728303.0000

GEFAHR
DANGER
GEVAAR
FARE
DANGER



NEBEZPEČÍ
VAARA
VESZÉLY
NEVARNO
OPASNOST
PERICOLO

Füllgewicht / peso netto / net weight
330 g - 600 ml



IT: Cartuccia FE40 Acciaio, Tappo HDPE-2 Plastica
Raccolta differenziata verifica le disposizioni del tuo Comune

DE THERMOFLAMM BIO BUTAN-PROPAN-MISCHUNG: EXTREM ENTZÜNDBARES GAS. Enthält Gas unter Druck, kann bei Erwärmung explodieren. Darf nicht in die Hände von Kindern gelangen. Von Hitze, heißen Oberflächen, Funken, offenen Flammen sowie anderen Zündquellenarten fernhalten. Nicht rauchen. Brand von ausströmendem Gas: Nicht löschen, bis Undichtigkeit gefahrlos beseitigt werden kann. Bei Undichtigkeit alle Zündquellen entfernen. Vor Sonnenbestrahlung schützen. An einem gut belüfteten Ort aufbewahren. Nicht einer Temperatur über 50°C aussetzen. Diese Kartusche darf nur mit original GLORIA Thermo-**FLAMM bio** Geräten verwendet werden. Diese Gaskartusche entspricht der Norm EN 417. Bedienungsanleitung des zugehörigen Gerätes beachten. **WARNHINWEIS:** NICHT WIEDERBEFÜLLEN. Auch nach dem Gebrauch nicht durchstoßen oder verbrennen. Auswechseln der Kartusche an einem gut durchlüfteten Ort ohne Zündquelle durchführen. Absperrventil des Gerätes schließen. Kartusche vom Gerät trennen. Die Dichtung der Verbindung ersetzen, wenn sie beschädigt oder verlorengegangen ist. Gewindebeschädigung vermeiden. Nur Handfest bis zum Anschlag einschrauben. **UK THERMOFLAMM BIO BUTANE-PROPANE MIX:** EXTREMELY FLAMMABLE GAS. Contains gas under pressure, may explode if heated. Keep out of reach of children. Keep away from heat, hot surfaces, sparks, open flames and other ignition sources. No smoking. Leaking gas fire: Do not extinguish, unless leak can be stopped safely. In case of leakage, eliminate all ignition sources. Protect from sunlight. Store in a well-ventilated place. Do not expose to temperatures exceeding 50 °C. This cartridge shall only be used with original GLORIA Thermo**FLAMM bio** equipment. This cartridge complies with EN 417. Follow the instructions for use supplied with the appliance. **WARNING:** DO NOT REFILL. Do not puncture/pierce or incinerate, even after use. Changing the cartridge: perform this operation in a well ventilated area, free from ignition sources. Close the appliance valve. Remove the cartridge from the appliance. Replace the connection seal if it is damaged or lost. Avoid cross threading. Screw down hand tight only. **NL THERMOFLAMM BIO MENGSEL VAN BUTAAN / PROPAN:** ZEER LICHT ONTVLAMBAAAR GAS. Bevat gas onder druk, kan ontploffen bij verwarming. Buiten het bereik van kinderen houden. Verwijderd houden van warmte, hete oppervlakken, vonken, open vuur en andere ontstekingsbronnen. Niet roken. Brand door lekkend gas: niet blussen, tenzij het lek veilig gedicht kan worden. In geval van lekkage alle ontstekingsbronnen wegnemen. Tegen zonlicht beschermen. Op een goed geventileerde plaats bewaren. Niet blootstellen aan temperaturen hoger dan 50 °C. Dit patroon mag uitsluitend met de originele GLORIA Thermo**FLAMM bio** apparaten worden gebruikt. Dit patroon is in overeenstemming met normen EN 417. Volg de gebruiksinstructies op geleverd met het toestel. **WAARSCHUWING:** NIET HERVULLEN. Niet doorprikken/-boren of verbranden, zelfs na gebruik. Wisselen van patronen: voor deze bewerking uit in een goed geventileerde ruimte, vrij van ontvlambronnen. Sluit het toestelventiel. Verwijder het patroon van het toestel. Vervang de afsluitring bij beschadiging of verlies. Vermijd de schroefdraad te beschadigen. Met de hand aanschroeven. **DK THERMOFLAMM BIO BUTAN / PROPAN-MIX:** YDERST BRANDFARLIG GAS. Indeholder gas under tryk, kan eksplodere ved opvarmning. Opbevarer utiliggengeligt for børn. Holdes væk fra varme, varme overflader, gnister, åben ild og andre antændelseskilder. Rygning forbudt. Brand fra udsivende gas: Sluk ikke, medmindre det er sikkert at stoppe lækagen. I tilfælde af lækage fjernes alle antændelseskilder. Beskyttes mod sollys. Opbevares på et godt ventileret sted. Må ikke udsættes for temperaturer over 50°C. Denne patron må kun anvendes med originale GLORIA Thermo**FLAMM bio**-apparater. Denne gaspatron er i overensstemmelse med normen EN 417. Overhold den tilhørende betjeningsvejledning. **ADVARSEL:** Må ikke genopfyldes. Må ikke klippes eller skæres igennem og ikke brændes. Udskift patronen på et veludlufet sted uden tændkilder. Luk for apparatets spærventil. Tag patronen af apparatet. Udskift pakningen til forbindelsen, hvis den er beskadiget eller gået tabt. Undgå at beskadige gevindet. Skru kun i med hånden indtil anslag. **IT THERMOFLAMM BIO MISCELA DI BUTANO PROPANO:** GAS ALTAMENTE INFIAMMABILE. Contiene gas sotto pressione, può esplodere se riscaldato. Tenere fuori dalla portata dei bambini. Tenere lontano da fonti di calore, superfici calde, scintille, fiamme libere o altre fonti di accensione. Non fumare. In caso d'incendio dovuto a perdita di gas, non estinguere a meno che non sia possibile bloccare la perdita senza pericolo. In caso di perdita, eliminare ogni fonte di accensione. Proteggere dai raggi solari. Conservare in luogo ben ventilato. Non esporre temperatura superiore a 50°C. Questa cartuccia è conforme alla norma EN 417. Attenersi alle istruzioni d'uso fornite con l'apparecchiatura. **ATTENZIONE:** NON RICARICARE. Non bucare/forare o bruciare nemmeno dopo l'uso. Sostituzione della cartuccia: eseguire la sostituzione in ambiente ben ventilato e privo di fonti di accensione. Chiudere la valvola dell'apparecchio. Rimuovere la cartuccia dall'apparecchio. Sostituire la guarnizione qualora risulti danneggiata o sia andata perduta. Evitare il danneggiamento della filettatura. Avvitare a mano senza forzare.

GLORIA Haus- und Gartengeräte GmbH · Därmannsbusch 7 · D-58456 Witten
www.gloria-garten.de · Tel. +49 (2302) 700-0 · Fax: +49 (2302) 700-46
Vertrieb Schweiz: Neogard AG · Industriestraße 783 · CH-5728 Gontenschwil
+41 627670050 · www.neogard.ch

Made in Italy by PROVIDUS S.r.l.
Mod. CGV330L
UFI-Code: TQ8Y-2MKH-XF4F-XPXA



978928-09

BASE